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Opinión sobre el papel del Estado, los Colegios y los Padres en la educación

PIN PARENTAL
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Población con 

derecho a voto

FICHA TÉCNICA

2 minutos

9%

17%

21%

18%

14%

22%

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 o más

49% 51%

500 respuestas online

Muestra y Metodología Sexo Target

Duración del cuestionario Campo

Margen error: ± 3,16%

Para el supuesto de una muestra 

seleccionada aleatoriamente y de 

máxima indeterminación.

Edad

21 y 23 de Enero de 2020
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SOLO EL 21% OPINA QUE EL ESTADO DEBERÍA SER EL PRINCIPAL DECISOR DE 
LA EDUCACIÓN DE LOS HIJOS/AS

Los votantes de VOX (76%) y PP (73%) está más a favor de que sean los padres y madres quienes decidan
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El Estado Neutral Los Padres y Madres

Base 522

21%

30%

49%

El Estado

Neutral

Los padres y
madres

Según tu opinión...¿Quién debería asumir las principales decisiones sobre los contenidos de la educación de los niñ@s?(Siendo el Estado el 1 y los 

padres/madres el 5)
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Especialmente en el acceso a una educación pública de calidad, y en la promoción de la igualdad, la tolerancia y la integración

NO OBSTANTE HAY BASTANTE UNANIMIDAD EN QUE EL ESTADO DEBE TENER 
IGUALMENTE UN PAPEL ACTIVO EN LA EDUCACIÓN
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El Estado debe garantizar que la educación refleja
pluralidad de opiniones

El Estado debe garantizar la libertad de elección sobre
los contenidos que reciben sus hij@s

El Estado debe promover la igualdad, la tolerancia, la 
democracia, y la integración de todos los colectivos 

(inmigrantes, homosexuales,…)

El Estado debe fijar unos contenidos éticos y morales
mínimos en la educación

El Estado debe asegurar que todas las comunidades
autónomas imparten los mismos contenidos

El Estado debe asegurar que todos los niñ@s tienen
acceso a una educación pública de calidad

Totalmente Bastante Poco Nada

¿En qué medida estás de acuerdo con las siguientes afirmaciones sobre el papel que debe jugar EL ESTADO en la educación? Base 522
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Especialmente en asegurar el mismo contenido para todos y en informar a los padres sobre los contenidos que se imparten en el

centro

IGUALMENTE, HAY BASTANTE UNANIMIDAD EN EL PAPEL QUE DEBEN ADOPTAR 
LOS COLEGIOS
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Los Colegios deben asegurar el mismo contenido para
todos

Los Colegios deben ceñirse al programa docente

Los Colegios deben informar a los padres sobre los
contenidos de toda actividad en el centro

Los Colegios deben planificar las actividades del centro
de acuerdo a la opinión de la comunidad educativa

Los Colegios deben dar una educación amplia y diversa
incluyendo todos los puntos de vista aunque no esté de

acuerdo con la opinión de los padres

Los Colegios deben determinar con los padres qué
contenidos adicionales se deben impartir en los colegios

Totalmente Bastante Poco Nada

¿En qué medida estás de acuerdo con las siguientes afirmaciones sobre el papel que deben jugar LOS COLEGIOS en la educación de los niñ@s? Base 522
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Los padres y madres votantes de UP son más afines a que se impartan contenidos de violencia de género, sexualidad y 

autodeterminación, mientras que el votante de VOX es más afín a la Defensa nacional y la Religión Católica

VIOLENCIA DE GÉNERO Y SEXUALIDAD

¿Te gustaría que tu hij@ asistiera a una actividad extra que incluyera alguno de los siguientes contenidos? Base 522

51% 58% 39% 27% 49%

48% 57% 23% 18% 37%

29% 28% 15% 30% 33%

16% 11% 23% 42% 33%

16% 22% 15% 7% 7%

11% 7% 16% 27% 19%

11% 7% 3% 2% 7%

Violencia de género
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Terrorismo

Defensa Nacional

Autodeterminación

Religión Católica

Otras religiones
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Autodeterminación

Religión católica

Otras religiones
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La mayor responsabilidad cae sobre los padres

OPINIÓN SOBRE EL PIN PARENTAL

El papel del Estado es crear un marco de referencia, y los Colegios tienen que adaptarlo según la orientación educativa

de cada centro

El Pin Parental se percibe como una medida innecesaria y muy mediatizada:

‒Desde el principio, los padres influyen en la educación de sus hijos al elegir el tipo de centro al que quieren que

acudan

‒Al igual que piden información sobre las materias que se van a impartir, es lógico que quieran saber cualquier

actividad o charla que el centro vaya a impartir (independientemente de la temática)

“Los padres deben estar informados de la educación que se les imparte a nuestros 

hijos. Cuando sean actividades extraescolares, los padres deben estar informados, 

con petición expresa y autorización, de los contenidos de esas actividades y serán 

los padres quienes decidan la conveniencia o no de asistir a tales actividades.” 

Votante de PP

“No estoy muy de acuerdo con el PIN, pero tampoco niego el papel que los padres 

juegan en la educación de sus hijos y en derecho que tienen a que sus hijos reciban 

una formación que este de acuerdo con sus convicciones, aunque el Estado 

también debe tener el fin de que todos los ciudadanos reciban contenidos que fijen 

un mínimo inexcusable en materias de tolerancia, democracia y buena ciudadanía” 

Votante de PSOE

“El pin parental no debería existir. Los padres tienen el derecho de saber qué se 

imparte en el colegio, pero durante las horas lectivas no deberían poder decidir si su 

hijo asiste o no a una determinada asignatura, charla, coloquio... Fuera del horario 

escolar que decidan lo que quieran.” Votante de UP

“El pin parental como tal, ha existido siempre, desde que yo estaba en el colegio, 

pero es ahora cuando se le ha dado demasiado  bombo . Los padres han decidido 

si sus hijos acudían a determinadas actividades o no, y no ha pasado nada, pero 

ahora todo esto se está mezclando con política y desprestigiando la labor docente, 

cuando no debería ser así. Todos los partidos deberían defender una educaciÃ³n 

pública de calidad” Votante de VOX


